



Лименда вас ПОМНИТ и уважает

ЛИМЕНДЦЫ хорошо знают замечательного хирурга К. А. Попова. Он проводил сложнейшие операции, все силы отдавал, борясь за жизнь человека, ночью приходил проведать тяжелобольных. Ему одному из первых в Котласе присвоили высшую категорию хирурга. В больнице он работал до 70 лет, а сейчас - на заслуженном отдыхе.

Родился Константин Анатольевич 7 мая 1919 года, воевал, неоднократно был награжден. После войны окончил медицинский институт. Работал хирургом в Краснороборске, а с 1956 г. - хирургом, заведующим хирургическим отделением в Лимендской больнице. Его рабочий день начинался с семи утра. Весь день был расписан по часам. Работавшие с ним врачи благодарны ему - он многому их научил. Его всегда видели добрым, сердечным, внимательным. Этот человек отдал и сер-

дце, и душу людям. Был председателем совета ветеранов и хорошо организовывал помощь пенсионерам больницы.

Рука об руку идет с ним по жизни Нина Александровна. Она врач-терапевт. Они воспитали сына и дочь. Сергей Константинович пошел по стопам отца, работает в городской больнице врачом-травматологом. Его жена тоже врач, преподает в медицинском училище. Две внучки - Света и Наташа - врачи. Одна работает на Севере, а вторая - в Коряжме. Растут у Поповых правнуки.

Если Константин Анатольевич встречает на улице знакомого, обязательно спросит о здоровье. Он боится за здоровье моего брата, мамы, помог и мне воспрянуть духом после тяжелой болезни.

От всего сердца поздравляю его с юбилеем, 85-летием! Желаю крепкого здоровья, счастья, низкий поклон ему и всей его семье. Поздравляю с Днем Победы. Вас помнят и уважают!

Тамара КОРНИЛОВА.